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8° basico

===z Problemas con potencias

e Marca la alternativa correcta

1. Un candado tiene tres discos y las cifras de 1 a 9. Calcula las combinaciones
que se pueden poner. Escribe el niimero también como potencia.

a3 27 b) 3 99 d 3
2. Un trompo tiene un disco en forma de un hexagono regular. Los seis sectores
tienen los colores amarillo, verde, rojo, azul, marrdn y negro. Se gira el trompo

cinco veces y después de cada giro se anota el color del sector que se apoya en la
mesa. Calcula el nimero de todas las combinaciones de colores.

5 12 5 6
a 6 b) § 0 12 d 6
3. Un candado tiene en vez de una llave cuatro discos para poner una

combinacién de cuatro nimeros. ¢Cudntas combinaciones hay, si cada disco
tiene las cifras de 0 a 9?

10 4 4 4
2 4 b) 9 9 40 49 10
4. Un cultivo de bacterias crece y se duplica cada 3 horas. ¢Cuantas

veces mas grande sera el nimero de bacterias al siguiente dia (en 24h.)?
El nimero inicial es x. Calcula usando potencias.

3 8 6 5
e) 2 n 2 g 2 h 2
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